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DUGOPOLJE, 2. siječnja 2024. godine BROJ  1

SLUŽBENI  VJESNIK
OPĆINE DUGOPOLJE

GODINA  XXIX

 Na temelju članka 9. i 10. Zakona o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj (regio-
nalnoj) samoupravi (“Narodne novine”, broj 86/06, 61/11, 4/18 i 112/19) te članka 48. Statuta Općine 
Dugopolje (“Službeni vjesnik Općine Dugopolje”, broj 2/18, 2/20 i 2/21), po prijedlogu pročelnice 
Jedinstvenog upravnog odjela Općine Dugopolje, Općinski načelnik Općine Dugopolje dana 2. siječnja 
2024. godine, utvrđuje 

P L A N  P R I J M A
u službu Općine Dugopolje za 2024. godinu

(kratkoročni plan)

I.

Ovim Planom prijama u službu Općine Dugopolje utvrđuje se prijam službenika i namještenika u 
službu u Jedinstveni upravni odjel Općine Dugopolje tijekom 2024. godine.

II.

Plan prijma u službu sadrži:
– stvarno stanje popunjenosti radnih mjesta u Jedinstvenom upravnom odjelu,
– potreban broj službenika na neodređeno vrijeme, 
– broj vježbenika odgovarajuće stručne spreme i struke. 

III.

Stvarno stanje popunjenosti u Jedinstvenom upravnom odjelu Općine Dugopolje se utvrđuje u tablici, 
kako slijedi:

Red.
broj Radna mjesta

Broj 
sistematiziranih 

radni mjesta

Popunjena 
radna mjesta

(na neodređeno 
vrijeme)

Potreban broj 
službenika na 
neodređeno 

vrijeme

Potreban
 broj 

vježbenika 

1. Pročelnik Jedinstvenog upravnog 
odjela – Tajnik Općine 1 1 0 0

2. Viši savjetnik za pravne poslove 1 1 0 0

3. Viši stručni suradnik za pravne 
poslove 1 1 0 0

4. Viši savjetnik za proračun i fi nancije 1 1 0 0

5. Viši stručni suradnik za proračun, 
računovodstvo i fi nancije 2 2 0 0

6. Viši stručni suradnik za europske 
fondove i razvojne projekte 1 0 0 0

7. Viši savjetnik za prostorno uređenje, 
graditeljstvo i komunalne poslove 1 1 0 0

8. Administrativni referent 1 1 0 0
9. Komunalni redar 1 1 0 0
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IV.

Ovaj Plan stupa na snagu prvog dana od dana 
objave u “Službenom vjesniku Općine Dugopolje”.
KLASA: 110-01/23-01/02 
URBROJ: 2181-23-03/01-24-2
Dugopolje, 2. siječnja 2024. godine

O p ć i n s k i  n a č e l n i k
Perica Bosančić, dipl. ing. el., v.r.

Na temelju članka 95., stavka 4. Zakona o 
službenicima i namještenicima u lokalnoj i podru-
čnoj (regionalnoj) samoupravi (“Narodne novine”, 
broj 86/08, 6/11, 4/18 i 112/19) te članka 48. 
Statuta Općine Dugopolje (“Službeni vjesnik Opći-
ne Dugopolje”, broj 2/18, 2/20 i 2/21), Općinski 
načelnik Općine Dugopolje dana 2. siječnja 2024. 
godine, donosi

P R AV I L N I K
o ocjenjivanju službenika i namještenika 

Općine Dugopolje

I. OPĆE ODREDBE

 Članak 1.

Ovim Pravilnikom o ocjenjivanju službenika 
i namještenika Općine Dugopolje (u daljnjem te-
kstu: Pravilnik), utvrđuju se kriteriji za ocjenjivanje 
službenika i namještenika Općine Dugopolje i način 
provođenja ocjenjivanja.

Članak 2.

Ocjene kojima se ocjenjuju službenici i na-
mještenici jesu:
a) “odličan” – ukoliko je rad i učinkovitost slu-

žbenika i namještenika najviše kvalitete i osi-
gurava najbolje i jedinstveno izvršavanje službe 
odnosno radnih zadataka;

b) “vrlo dobar” – ukoliko je rad službenika i 
namještenika naročito dobar i osigurava prvo-
razredno izvršavanje službe odnosno radnih 
zadataka;

c) “dobar” – ukoliko je rad i učinkovitost slu-
žbenika i namještenika prosječne kvalitete osi-
guravajući pouzdano obavljanje službe odnosno 
radnih zadataka;

d) “zadovoljava” – ukoliko rad i učinkovitost 
službenika i namještenika osigurava najmanju 
moguću mjeru prihvatljivih standarda kvalitete 
i preciznosti u obavljanju službe odnosno radnih 
zadataka;

e) “ne zadovoljava” – ukoliko je rad i učinkovi-
tost službenika i namještenika ispod minimuma 
standarda kvalitete te nije dovoljan da osigura 
pouzdano i prihvatljivo obavljanje službe odno-
sno radnih zadataka.

II. KRITERIJI ZA OCJENJIVANJE SLUŽBE-
NIKA

Članak 3.

Ocjena službenika temelji se na sljedećim 
kriterijima:

1. Stručnost
1.a. odlična stručnost – odlično poznaje za-

kone i druge propise, pravila struke i službe, stalno 
se stručno usavršava;

1.b. vrlo dobra stručnost – vrlo dobro pozna-
je zakone i druge propise, pravila struke i službe, 
redovito se stručno usavršava;

1.c. dobra stručnost – dobro poznaje zakone 
i druge propise, pravila struke i službe, redovito se 
stručno usavršava;

1.d. zadovoljavajuća stručnost – zadovoljava-
juće poznaje zakone i druge propise, pravila struke 
i službe, povremeno se stručno usavršava;

1.e. nedovoljno stručno znanje – nedovoljno 
poznaje zakone i druge propise, ne poštuje pravila 
struke i službe, nedovoljno se stručno usavršava.

2. Kreativnost i samostalnost
2.a. odlična kreativnost i samostalnost – u 

obavljanju radnih zadataka kreativan je i uvijek 
samostalan, uvijek pronalazi najbolja rješenja su-
kladno pozitivnim pravnim propisima, predlaže rje-
šenja za poboljšanje rada na svom radnom mjestu, 
odnosno ustrojstvenoj jedinici u koje je raspoređen;

2.b. vrlo dobra kreativnost i samostalnost 
– u obavljanju radnih zadataka vrlo je kreativan 
i samostalan, vrlo često samostalno pronalazi 
najbolja rješenja sukladno pozitivnim propisima, 
često predlaže rješenja za poboljšanje rada na svom 
radnom mjestu, odnosno ustrojstvenoj jedinci u 
kojoj je raspoređen;

2.c. dobra kreativnost i samostalnost – dosta 
često samostalno pronalazi najbolja rješenja sukla-
dno pozitivnim propisima, često predlaže rješenja 
za poboljšanje rada na svom radnom mjestu, odno-
sno ustrojstvenoj jedinci u kojoj je raspoređen;

2.d. zadovoljavajuća kreativnost i samosta-
lnost – rijetko je u poslu kreativan i samostalan, 
rijetko predlaže zadovoljavajuća rješenja za po-
boljšanje rada na svom radnom mjestu, odnosno 
ustrojstvenoj jedinci u kojoj je raspoređen;
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2.e. nedovoljna kreativnost i samostalnost – 
u obavljanju poslova nije kreativan niti samostalan, 
vrlo rijetko pronalazi ili uopće ne pronalazi rješenja 
sukladno pozitivnim propisima i pravilima struke.

3. Samoinicijativnost 
3.a. odlična samoinicijativnost – u obavljanju 

poslova potpuno je samoinicijativan, nije ga po-
trebno upućivati u rad, pomoć i savjet traži samo 
u slučaju rješavanja najsloženijih poslova;

3.b. vrlo dobra samoinicijativnost – u oba-
vljanju poslova vrlo često je samoinicijativan, 
uglavnom sam rješava zadatke radnog mjesta, 
pomoć i savjet traži samo u slučaju rješavanja 
najsloženijih poslova;

3.c. dobra samoinicijativnost – u obavljanju 
poslova često je samoinicijativan, uglavnom ga nije 
potrebno upućivati u rad, pomoć i savjet traži samo 
u slučaju rješavanja najsloženijih poslova;

3.d. zadovoljavajuća samoinicijativnost – u 
obavljanju poslova rijetko je samoinicijativan, često 
ga je potrebno upućivati u rad, pomoć i savjet često 
traži u slučaju rješavanja poslova;

3.e. nedovoljna samoinicijativnost – u obav-
ljanju poslova nije samostalan i samoinicijativan, 
u rad ga je potrebno stalno upućivati, objašnjavati 
obveze i uvijek mu pomagati u radu, pomoć i sa-
vjete traži vrlo često.

4. Kvaliteta obavljenog rada
4.a. odlična kvaliteta rada – u poslovima 

koje obavlja nije potrebno intervenirati, na kvalitetu 
njegova rada s osnova stručnosti, pravila struke i 
službe nije bilo prigovora;

4.b. vrlo dobra kvaliteta rada – u poslovima 
koje obavlja vrlo rijetko je potrebno intervenirati, 
na kvalitetu njegova rada s osnova stručnosti, pra-
vila struke i službe nije bilo prigovora;

4.c. dobra kvaliteta rada – u poslovima koje 
obavlja povremeno je potrebno intervenirati, na 
kvalitetu njegova rada s osnova stručnosti, pravila 
struke i službe povremeno je bilo prigovora;

4.d. zadovoljavajuća kvaliteta rada – u 
poslovima koje obavlja potrebno je intervenirati 
i tražiti izmjene, ispravke ili dopune, na kvalitetu 
njegova rada s osnova stručnosti, pravila struke i 
službe vrlo često je bilo prigovora;

4.e. nedovoljna kvaliteta rada – u poslovima 
koje obavlja često je potrebno intervenirati i tražiti 
izmjene, ispravke ili dopune, na kvalitetu njegova 
rada s osnova stručnosti, pravila struke i službe vrlo 
često je bilo prigovora.

5. Opseg obavljanja poslova i poštivanje zadanih 
rokova

5.a. poslove radnog mjesta na koje je raspore-
đen obavio je u cijelosti i to u zadanim rokovima;

5.b. poslove radnog mjesta na koje je raspo-
ređen obavio je u najvećem dijelu i to u zadanom 
roku;

5.c. poslove radnog mjesta na koje je raspo-
ređen pretežito je obavio i to pretežito u zadanim 
rokovima;

5.d. poslove radnog mjesta na koje je raspore-
đen obavio je u manjem dijelu, ali ponekad izvan 
zadanih rokova;

5.e. obavio je izrazito mali dio poslova radnog 
mjesta na koje je raspoređen i to u većem dijelu 
izvan zadanih rokova.

6. Poštivanje radnog vremena
6.a. uvijek na vrijeme dolazi na posao, ne 

odlazi ranije s posla bez odobrenja nadređenog 
rukovoditelja, ne udaljava se nepotrebno iz radnih 
prostorija, uvijek kada potreba posla to zahtijeva, 
ostaje raditi i nakon isteka radnog vremena;

6.b. uglavnom na vrijeme dolazi na posao, 
ne odlazi ranije s posla bez odobrenja nadređenog 
rukovoditelja, ne udaljava se nepotrebno iz radnih 
prostorija; ponekad kada potreba posla to zahtijeva, 
ostaje raditi i nakon radnog vremena;

6.c. ponekad kasni na posao i odlazi ranije s 
posla bez odobrenja nadređenog rukovoditelja, te 
se rijetko nepotrebno udaljava iz radnih prostorija;

6.d. često kasni na posao i odlazi ranije s posla 
bez odobrenja nadređenog rukovatelja te se često 
nepotrebno udaljava iz radnih prostorija;

6.e. učestalo, gotovo svakodnevno kasni na 
posao i odlazi ranije s posla bez odobrenja nadre-
đenog rukovoditelja te se nepotrebno udaljava iz 
radnih prostorija.

7. Odnos prema ostalim suradnicima i strankama
7.a. iznimno je korektan prema ostalim su-

radnicima, a prema strankama se odnosi iznimno 
korektno i ljubazno;

7.b. vrlo dobro surađuje s ostalim suradnici-
ma, a prema strankama se odnosi vrlo korektno i 
ljubazno;

7.c. dobro surađuje s ostalim suradnicima, a 
prema strankama se dobro odnosi i uglavnom je 
korektan i ljubazan;

7.d. zadovoljavajuće surađuje s ostalim sura-
dnicima, a prema strankama se odnosi na zadovo-
ljavajući način i nije uvijek naročito ljubazan;
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7.e. nedovoljno surađuje s ostalim suradnicima, 
a prema strankama se često odnosi nekorektno i 
neljubazno.

8. Timski rad
8.a. Naročito se ističe u timskom radu i često 

sudjeluje u radu timova;
8.b. vrlo često se ističe u timskom radu i često 

sudjeluje u radu timova;
8.c. dobro se ističe u timskom radu i često 

sudjeluje u radu timova;
8.d. zadovoljavajuće sudjeluje u timskom radu, 

ali bez posebne inicijative;
8.e. izbjegava timski rad.

III. KRITERIJ ZA OCJENJIVANJE NAMJE-
ŠTENIKA

Članak 4.

Ocjena namještenika temelji se na sljedećim 
kriterijima:

1. Stručnost
1.a. odlična stručnost – odlično poznaje i 

poštuje pravila struke, stalno se stručno usavršava;
1.b. vrlo dobra stručnost – vrlo dobro po-

znaje pravila struke, redovito se stručno usavršava;
1.c. dobra stručnost – dobro poznaje pravila 

struke i službe, redovito se stručno usavršava;
1.d. zadovoljavajuća stručnost – zadovolja-

vajuće poznaje pravila struke i službe, povremeno 
se stručno usavršava;

1.e. nedovoljno stručno znanje – nedovoljno 
poznaje i ne poštuje pravila struke i službe, nedo-
voljno se stručno usavršava.

2. Samostalnost
2.a. odlična samostalnost – u obavljanju ra-

dnih zadataka kreativan je i uvijek samostalan, uvi-
jek pronalazi najbolja rješenja sukladno pravilima 
struke, za poboljšanje rada na svom radnom mjestu, 
odnosno ustrojstvenoj jedinici u koje je raspoređen;

2.b. vrlo dobra samostalnost – u obavljanju 
radnih zadataka vrlo je samostalan, vrlo često sa-
mostalno pronalazi najbolja rješenja sukladno pra-
vilima struke, često predlaže rješenja za poboljšanje 
rada na svom radnom mjestu, odnosno ustrojstvenoj 
jedinci u kojoj je raspoređen;

2.c. dobra samostalnost – dosta često samo-
stalno pronalazi najbolja rješenja sukladno pravili-
ma struke, često predlaže rješenja za poboljšanje 
rada na svom radnom mjestu, odnosno ustrojstvenoj 
jedinci u kojoj je raspoređen;

2.d. zadovoljavajuća samostalnost – rijetko 
je u poslu samostalan, rijetko predlaže zadovoljava-
juća rješenja za poboljšanje rada na svom radnom 
mjestu, odnosno ustrojstvenoj jedinci u kojoj je 
raspoređen;

2.e. nedovoljna samostalnost – u obavljanju 
poslova nije kreativan niti samostalan, vrlo rijetko 
pronalazi ili uopće ne pronalazi rješenja za sukla-
dno i pravilima struke.

3. Samoinicijativnost 
3.a. odlična samoinicijativnost – u obavljanju 

poslova potpuno je samoinicijativan, nije ga potre-
bno upućivati u rad;

3.b. vrlo dobra samoinicijativnost – u oba-
vljanju poslova vrlo često je samoinicijativan, 
uglavnom sam rješava zadatke radnog mjesta, 
pomoć i savjet traži samo u slučaju rješavanja 
najsloženijih poslova;

3.c. dobra samoinicijativnost – u obavljanju 
poslova često je samoinicijativan, uglavnom ga nije 
potrebno upućivati u rad;

3.d. zadovoljavajuća samoinicijativnost – u 
obavljanju poslova rijetko je samoinicijativan, često 
ga je potrebno upućivati u rad;

3.e. nedovoljna samoinicijativnost – u oba-
vljanju poslova nije samostalan i samoinicijativan, 
u rad ga je potrebno stalno upućivati.

4. Kvaliteta obavljenog rada
4.a. odlična kvaliteta rada – u poslovima 

koje obavlja nije potrebno intervenirati, na kvali-
tetu njegova rada s osnova pravila struke nije bilo 
prigovora;

4.b. vrlo dobra kvaliteta rada – u poslovima 
koje obavlja vrlo rijetko je potrebno intervenirati, 
na kvalitetu njegova rada s osnova pravila struke 
nije bilo prigovora;

4.c. dobra kvaliteta rada – u poslovima koje 
obavlja povremeno je potrebno intervenirati, na 
kvalitetu njegova rada s osnova, pravila struke, 
povremeno je bilo prigovora;

4.d. zadovoljavajuća kvaliteta rada – u 
poslovima koje obavlja potrebno je intervenirati 
i tražiti izmjene, ispravke ili dopune, na kvalitetu 
njegova rada s osnova pravila struke vrlo često je 
bilo prigovora;

4.e. nedovoljna kvaliteta rada – u poslovi-
ma koje obavlja često je potrebno intervenirati i 
tražiti izmjene, ispravke ili dopune, na kvalitetu 
njegova rada s osnova pravila struke vrlo često je 
bilo prigovora.
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5. Opseg obavljanja poslova i poštivanje zadanih 
rokova

5.a. poslove radnog mjesta na koje je raspore-
đen obavio je u cijelosti i to u zadanim rokovima;

5.b. poslove radnog mjesta na koje je raspo-
ređen obavio je u najvećem dijelu i to u zadanom 
roku;

5.c. poslove radnog mjesta na koje je raspo-
ređen pretežito je obavio i to pretežito u zadanim 
rokovima;

5.d. poslove radnog mjesta na koje je raspore-
đen obavio je u manjem dijelu, ali ponekad izvan 
zadanih rokova;

5.e. obavio je izrazito mali dio poslova radnog 
mjesta na koje je raspoređen i to u većem dijelu 
izvan zadanih rokova.

6. Poštivanje radnog vremena
6.a. uvijek na vrijeme dolazi na posao, ne 

odlazi ranije s posla bez odobrenja nadređenog 
rukovoditelja, ne udaljava se nepotrebno iz radnih 
prostorija, uvijek kada potreba posla to zahtijeva, 
ostaje raditi i nakon isteka radnog vremena;

6.b. uglavnom na vrijeme dolazi na posao, 
ne odlazi ranije s posla bez odobrenja nadređenog 
rukovoditelja, ne udaljava se nepotrebno iz radnih 
prostorija; ponekad kada potreba posla to zahtijeva, 
ostaje raditi i nakon radnog vremena;

6.c. ponekad kasni na posao i odlazi ranije s 
posla bez odobrenja nadređenog rukovoditelja, te 
se rijetko nepotrebno udaljava iz radnih prostorija;

6.d. često kasni na posao i odlazi ranije s posla 
bez odobrenja nadređenog rukovoditelja te se često 
nepotrebno udaljava iz radnih prostorija;

6.e. učestalo, gotovo svakodnevno kasni na 
posao i odlazi ranije s posla bez odobrenja nadre-
đenog rukovoditelja te se nepotrebno udaljava iz 
radnih prostorija.

7. Odnos prema ostalim suradnicima i strankama
7.a. iznimno je korektan prema ostalim sura-

dnicima i strankama;
7.b. vrlo dobro surađuje s ostalim suradnicima 

i strankama;
7.c. dobro surađuje s ostalim suradnicima i 

strankama;
7.d. zadovoljavajuće surađuje s ostalim sura-

dnicima i strankama;
7.e. nedovoljno surađuje s ostalim suradnicima 

i strankama.

IV. NAČIN PROVOĐENJA OCJENJIVANJA

Članak 5.

Rad službenika ocjenjuje se prema kriterijima 
iz članka 3. ovog Pravilnika zaokruživanjem bro-
jčane (5, 4, 3, 2 ili 1) ispred odgovarajućeg kriterija 
na obrascu oznake O – I., koji se nalazi u privitku 
i čini sastavni dio ovog Pravilnika (Privitak 1.).

Rad namještenika ocjenjuje se prema kriteri-
jima iz članka 4. ovog Pravilnika zaokruživanjem 
brojčane (5, 4, 3, 2 ili 1) ispred odgovarajuće ocje-
ne za pojedini kriterij, na obrascu oznake O – II., 
koji se nalazi u privitku i čini sastavni dio ovog 
Pravilnika (Privitak 2.).

Potom se izračunava prosječna ocjena svih 
predloženih kriterija te se za prosječnu ocjenu od:
– 4,5 - 5,0 službenik i namještenik ocjenjuju ocje-

nom “odličan”;
– 3,5 - 4,4 službenik i namještenik ocjenjuju ocje-

nom “vrlo dobar”;
– 2,5 - 3,4 službenik i namještenik ocjenjuju ocje-

nom “dobar”;
– 2,0 - 2,4 službenik i namještenik ocjenjuju ocje-

nom “zadovoljava”;
– 1,0 - 1,9 službenik i namještenik ocjenjuju ocje-

nom “ne zadovoljava”.

Članak 6.

Službenike i namještenike ocjenjuje pročelnik 
upravnog odjela (u daljnjem tekstu: pročelnik), naj-
kasnije do 31. ožujka tekuće godine za prethodnu 
kalendarsku godinu.

Ne ocjenjuju se službenici i namještenici pri-
mljeni u službu odnosno u radni odnos na određe-
no vrijeme te službenici i namještenici koji su u 
prethodnoj kalendarskoj godini radili manje od šest 
mjeseci, bez obzira na razloge.

Članak 7.

Pročelnika upravnog odjela ocjenjuje Općinski 
načelnik.

Članak 8.

Pročelnik upravnog odjela, donosno Načelnik 
dužan je s prijedlogom ocjene upoznati službenika 
i namještenika na kojeg se ocjena odnosi što slu-
žbenik i namještenik potvrđuje svojim potpisom na 
obrascu iz članka 5. ovog Pravilnika.

Ako službenik ili namještenik odbije potpisati 
da je upoznat s prijedlogom ocjene ili ako zbog 
njegove odsutnosti iz službe odnosno s rada takav 
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potpis nije moguće osigurati, o tome će se sastaviti 
bilješka na obrascu iz stavka 3. ovog članka.

Članak 9.

O ocjeni službenika i namještenika, te proče-
lnika upravnog tijela donosi se rješenje.

Ocjena mora biti obrazložena.
Ocjena se unosi u osobni očevidnik službenika 

i namještenika.

Članak 10.

O ocjenama službenika i namještenika, proče-
lnik upravnog odjela dužan je sačiniti skupno izvje-
šće, te isto dostaviti Načelniku i službi zaduženoj 
za kadrovske poslove.

Skupno izvješće sastavlja se na obrascu oznake 
O – III., koji se nalazi u privitku i čini sastavni dio 
ovog Pravilnika (Privitak 3.).

V. PRIJELAZNE I ZAVRŠNE ODREDBE

Članak 11.

Stupanjem na snagu ovog Pravilnika prestaje 
važiti Pravilnik o ocjenjivanju službenika i na-
mještenika Općine Dugopolje (“Službeni vjesnik 
Općine Dugopolje”, broj 7/10) i Pravilnik o izmjeni 
Pravilnika o ocjenjivanju službenika i namješte-
nika Općine Dugopolje, KLASA: 011-1/10-01/05 
URBROJ: 2180/04-02/1-10-2 od 31. prosinca 2010. 
godine.

Članak 12.

Ovaj Pravilnik stupa na snagu osmog dana 
od dana objave u “Službenom vjesniku Općine 
Dugopolje”.
KLASA: 119-01/24-01/01 
URBROJ: 2181-23-02/01-24-1
Dugopolje, 2. siječnja 2024. godine

O p ć i n s k i  n a č e l n i k
Perica Bosančić, dipl. ing. el., v.r.
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Obrazac O – I.
Privitak 1.

OPĆINA DUGOPOLJE

Naziv upravnog odjela:  ...................................................................................................................................

Ime i prezime službenika:  ...............................................................................................................................

Datum i mjesto rođenja:  ..................................................................................................................................

Osobna stručna sprema i smjer:  ......................................................................................................................

Stručna sprema i smjer radnog mjesta:  ...........................................................................................................

Naziv radnog mjesta:  ......................................................................................................................................

OBRAZAC ZA OCJENJIVANJE SLUŽBENIKA

Red.
br. Kriterij za ocjenjivanje službenika Ocjena 

(zaokružiti)

1. STRUČNOST

odlična stručnost – odlično poznaje zakone i druge propise, pravila struke i 
službe, stalno se stručno usavršava 5

vrlo dobra stručnost – vrlo dobro poznaje zakone i druge propise, pravila struke 
i službe, redovito se stručno usavršava 4

dobra stručnost – dobro poznaje zakone i druge propise, pravila struke i službe, 
redovito se stručno usavršava 3

zadovoljavajuća stručnost – zadovoljavajuće poznaje zakone i druge propise, 
pravila struke i službe, povremeno se stručno usavršava 2

nedovoljno stručno znanje – nedovoljno poznaje zakone i druge propise, ne 
poštuje pravila struke i službe, nedovoljno se stručno usavršava 1

2. KREATIVNOST

odlična kreativnost i samostalnost – u obavljanju radnih zadataka kreativan je i 
uvijek samostalan, uvijek pronalazi najbolja rješenja sukladno pozitivnim pravnim 
propisima, predlaže rješenja za poboljšanje rada na svom radnom mjestu, odnosno 
ustrojstvenoj jedinici u koje je raspoređen

5

vrlo dobra kreativnost i samostalnost – u obavljanju radnih zadataka vrlo je 
kreativan i samostalan, vrlo često samostalno pronalazi najbolja rješenja sukladno 
pozitivnim propisima, često predlaže rješenja za poboljšanje rada na svom radnom 
mjestu, odnosno ustrojstvenoj jedinci u kojoj je raspoređen

4

dobra kreativnost i samostalnost – dosta često samostalno pronalazi najbolja 
rješenja sukladno pozitivnim propisima, često predlaže rješenja za poboljšanje 
rada na svom radnom mjestu, odnosno ustrojstvenoj jedinci u kojoj je raspoređen

3

zadovoljavajuća kreativnost i samostalnost – rijetko je u poslu kreativan i 
samostalan, rijetko predlaže zadovoljavajuća rješenja za poboljšanje rada na svom 
radnom mjestu, odnosno ustrojstvenoj jedinci u kojoj je raspoređen

2

nedovoljna kreativnost i samostalnost – u obavljanju poslova nije kreativan 
niti samostalan, vrlo rijetko pronalazi ili uopće ne pronalazi rješenja sukladno 
pozitivnim propisima i pravilima struke

1
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Red.
br. Kriterij za ocjenjivanje službenika Ocjena 

(zaokružiti)

3. SAMOINICIJATIVNOST

odlična samoinicijativnost – u obavljanju poslova potpuno je samoinicijativan, 
nije ga potrebno upućivati u rad, pomoć i savjet traži samo u slučaju rješavanja 
najsloženijih poslova

5

vrlo dobra samoinicijativnost – u obavljanju poslova vrlo često je 
samoinicijativan, uglavnom sam rješava zadatke radnog mjesta, pomoć i savjet 
traži samo u slučaju rješavanja najsloženijih poslova

4

dobra samoinicijativnost – u obavljanju poslova često je samoinicijativan, 
uglavnom ga nije potrebno upućivati u rad, pomoć i savjet traži samo u slučaju 
rješavanja najsloženijih poslova

3

zadovoljavajuća samoinicijativnost – u obavljanju poslova rijetko je 
samoinicijativan, često ga je potrebno upućivati u rad, pomoć i savjet često traži 
u slučaju rješavanja poslova

2

nedovoljna samoinicijativnost – u obavljanju poslova nije samostalan i 
samoinicijativan, u rad ga je potrebno stalno upućivati, objašnjavati obveze i 
uvijek mu pomagati u radu, pomoć i savjete traži vrlo često

1

4. KVALITETA OBAVLJENOG POSLA

odlična kvaliteta rada – u poslovima koje obavlja nije potrebno intervenirati, 
na kvalitetu njegova rada s osnova stručnosti, pravila struke i službe nije bilo 
prigovora

5

vrlo dobra kvaliteta rada – u poslovima koje obavlja vrlo rijetko je potrebno 
intervenirati, na kvalitetu njegova rada s osnova stručnosti, pravila struke i službe 
nije bilo prigovora

4

dobra kvaliteta rada – u poslovima koje obavlja povremeno je potrebno 
intervenirati, na kvalitetu njegova rada s osnova stručnosti, pravila struke i službe 
povremeno je bilo prigovora

3

zadovoljavajuća kvaliteta rada – u poslovima koje obavlja potrebno je 
intervenirati i tražiti izmjene, ispravke ili dopune, na kvalitetu njegova rada s 
osnova stručnosti, pravila struke i službe vrlo često je bilo prigovora

2

nedovoljna kvaliteta rada – u poslovima koje obavlja često je potrebno 
intervenirati i tražiti izmjene, ispravke ili dopune, na kvalitetu njegova rada s 
osnova stručnosti, pravila struke i službe vrlo često je bilo prigovora

1

5. OPSEG OBAVLJANJA POSLOVA I POŠTIVANJE ZADANIH ROKOVA

poslove radnog mjesta na koje je raspoređen obavio je u cijelosti i to u zadanim 
rokovima 5

poslove radnog mjesta na koje je raspoređen obavio je u najvećem dijelu i to u 
zadanom roku 4

poslove radnog mjesta na koje je raspoređen pretežito je obavio i to pretežito u 
zadanim rokovima 3

poslove radnog mjesta na koje je raspoređen obavio je u manjem dijelu, ali 
ponekad izvan zadanih rokova 2

obavio je izrazito mali dio poslova radnog mjesta na koje je raspoređen i to u 
većem dijelu izvan zadanih rokova 1
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Red.
br. Kriterij za ocjenjivanje službenika Ocjena 

(zaokružiti)

6. POŠTIVANJE RADNOG VREMENA

uvijek na vrijeme dolazi na posao, ne odlazi ranije s posla bez odobrenja 
nadređenog rukovoditelja, ne udaljava se nepotrebno iz radnih prostorija, uvijek 
kada potreba posla to zahtijeva, ostaje raditi i nakon isteka radnog vremena

5

uglavnom na vrijeme dolazi na posao, ne odlazi ranije s posla bez odobrenja 
nadređenog rukovoditelja, ne udaljava se nepotrebno iz radnih prostorija; ponekad 
kada potreba posla to zahtijeva, ostaje raditi i nakon radnog vremena

4

ponekad kasni na posao i odlazi ranije s posla bez odobrenja nadređenog 
rukovoditelja, te se rijetko nepotrebno udaljava iz radnih prostorija 3

često kasni na posao i odlazi ranije s posla bez odobrenja nadređenog rukovatelja 
te se često nepotrebno udaljava iz radnih prostorija 2

učestalo, gotovo svakodnevno kasni na posao i odlazi ranije s posla bez odobrenja 
nadređenog rukovoditelja te se nepotrebno udaljava iz radnih prostorija 1

7. ODNOS PREMA OSTALIM SURADNICIMA I STRANKAMA

iznimno je korektan prema ostalim suradnicima, a prema strankama se odnosi 
iznimno korektno i ljubazno 5

vrlo dobro surađuje s ostalim suradnicima, a prema strankama se odnosi vrlo 
korektno i ljubazno 4

dobro surađuje s ostalim suradnicima, a prema strankama se dobro odnosi i 
uglavnom je korektan i ljubazan 3

zadovoljavajuće surađuje s ostalim suradnicima, a prema strankama se odnosi na 
zadovoljavajući način i nije uvijek naročito ljubazan 2

nedovoljno surađuje s ostalim suradnicima, a prema strankama se često odnosi 
nekorektno i neljubazno 1

8. TIMSKI RAD

Naročito se ističe u timskom radu i često sudjeluje u radu timova 5

vrlo često se ističe u timskom radu i često sudjeluje u radu timova 4

dobro se ističe u timskom radu i često sudjeluje u radu timova 3

zadovoljavajuće sudjeluje u timskom radu, ali bez posebne inicijative 2

izbjegava timski rad 1

SVEUKUPNO BODOVA:

 Ocjena službenika dobiva se izračunavanjem prosječne ocjene svih predloženih kriterija te za pro-
sječnu ocjenu od:
– 4,5 - 5,0 službenik se ocjenjuje ocjenom “odličan”;
– 3,5 - 4,4 službenik se ocjenjuje ocjenom “vrlo dobar”;
– 2,5 - 3,4 službenik se ocjenjuje ocjenom “dobar”;
– 2,0 - 2,4 službenik se ocjenjuje ocjenom “zadovoljava”;
– 1,0 - 1,9 službenik se ocjenjuje ocjenom “ne zadovoljava”.

Ukupno ostvareno _________ : 8 = ___________
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Temeljem naprijed utvrđenih kriterija i njihove bodovne vrijednosti, rad službenika za __________  

godinu, ocjenjujem ocjenom ______________________.

Dugopolje, __________________________. godine

________________________________
Pročelnik / Načelnik

Službenik je upoznat s ocjenom rada:

Dugopolje, ____________________________

______________________________________
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Obrazac O – II.
Privitak 2.

OPĆINA DUGOPOLJE

Naziv upravnog odjela:  ...................................................................................................................................

Ime i prezime namještenika:  ...........................................................................................................................

Datum i mjesto rođenja:  ..................................................................................................................................

Osobna stručna sprema i smjer:  ......................................................................................................................

Stručna sprema i smjer radnog mjesta:  ...........................................................................................................

Naziv radnog mjesta:  ......................................................................................................................................

OBRAZAC ZA OCJENJIVANJE NAMJEŠTENIKA

Red.
br. Kriterij za ocjenjivanje namještenika Ocjena 

(zaokružiti)

1. STRUČNOST

odlična stručnost – odlično poznaje zakone i druge propise, pravila struke i 
službe, stalno se stručno usavršava 5

vrlo dobra stručnost – vrlo dobro poznaje zakone i druge propise, pravila struke 
i službe, redovito se stručno usavršava 4

dobra stručnost – dobro poznaje zakone i druge propise, pravila struke i službe, 
redovito se stručno usavršava 3

zadovoljavajuća stručnost – zadovoljavajuće poznaje zakone i druge propise, 
pravila struke i službe, povremeno se stručno usavršava 2

nedovoljno stručno znanje – nedovoljno poznaje zakone i druge propise, ne 
poštuje pravila struke i službe, nedovoljno se stručno usavršava 1

2. KREATIVNOST

odlična kreativnost i samostalnost – u obavljanju radnih zadataka kreativan je i 
uvijek samostalan, uvijek pronalazi najbolja rješenja sukladno pozitivnim pravnim 
propisima, predlaže rješenja za poboljšanje rada na svom radnom mjestu, odnosno 
ustrojstvenoj jedinici u koje je raspoređen

5

vrlo dobra kreativnost i samostalnost – u obavljanju radnih zadataka vrlo je 
kreativan i samostalan, vrlo često samostalno pronalazi najbolja rješenja sukladno 
pozitivnim propisima, često predlaže rješenja za poboljšanje rada na svom radnom 
mjestu, odnosno ustrojstvenoj jedinci u kojoj je raspoređen

4

dobra kreativnost i samostalnost – , dosta često samostalno pronalazi najbolja 
rješenja sukladno pozitivnim propisima, često predlaže rješenja za poboljšanje 
rada na svom radnom mjestu, odnosno ustrojstvenoj jedinci u kojoj je raspoređen

3

zadovoljavajuća kreativnost i samostalnost – rijetko je u poslu kreativan i 
samostalan, rijetko predlaže zadovoljavajuća rješenja za poboljšanje rada na svom 
radnom mjestu, odnosno ustrojstvenoj jedinci u kojoj je raspoređen

2

nedovoljna kreativnost i samostalnost – u obavljanju poslova nije kreativan 
niti samostalan, vrlo rijetko pronalazi ili uopće ne pronalazi rješenja sukladno 
pozitivnim propisima i pravilima struke

1
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Red.
br. Kriterij za ocjenjivanje namještenika Ocjena 

(zaokružiti)

3. SAMOINICIJATIVNOST

odlična samoinicijativnost – u obavljanju poslova potpuno je samoinicijativan, 
nije ga potrebno upućivati u rad, pomoć i savjet traži samo u slučaju rješavanja 
najsloženijih poslova

5

vrlo dobra samoinicijativnost – u obavljanju poslova vrlo često je 
samoinicijativan, uglavnom sam rješava zadatke radnog mjesta, pomoć i savjet 
traži samo u slučaju rješavanja najsloženijih poslova

4

dobra samoinicijativnost – u obavljanju poslova često je samoinicijativan, 
uglavnom ga nije potrebno upućivati u rad, pomoć i savjet traži samo u slučaju 
rješavanja najsloženijih poslova

3

zadovoljavajuća samoinicijativnost – u obavljanju poslova rijetko je 
samoinicijativan, često ga je potrebno upućivati u rad, pomoć i savjet često traži 
u slučaju rješavanja poslova

2

nedovoljna samoinicijativnost – u obavljanju poslova nije samostalan i 
samoinicijativan, u rad ga je potrebno stalno upućivati, objašnjavati obveze i 
uvijek mu pomagati u radu, pomoć i savjete traži vrlo često

1

4. KVALITETA OBAVLJENOG POSLA

odlična kvaliteta rada – u poslovima koje obavlja nije potrebno intervenirati, 
na kvalitetu njegova rada s osnova stručnosti, pravila struke i službe nije bilo 
prigovora

5

vrlo dobra kvaliteta rada – u poslovima koje obavlja vrlo rijetko je potrebno 
intervenirati, na kvalitetu njegova rada s osnova stručnosti, pravila struke i službe 
nije bilo prigovora

4

dobra kvaliteta rada – u poslovima koje obavlja povremeno je potrebno 
intervenirati, na kvalitetu njegova rada s osnova stručnosti, pravila struke i službe 
povremeno je bilo prigovora

3

zadovoljavajuća kvaliteta rada – u poslovima koje obavlja potrebno je 
intervenirati i tražiti izmjene, ispravke ili dopune, na kvalitetu njegova rada s 
osnova stručnosti, pravila struke i službe vrlo često je bilo prigovora

2

nedovoljna kvaliteta rada – u poslovima koje obavlja često je potrebno 
intervenirati i tražiti izmjene, ispravke ili dopune, na kvalitetu njegova rada s 
osnova stručnosti, pravila struke i službe vrlo često je bilo prigovora

1

5. OPSEG OBAVLJANJA POSLOVA I POŠTIVANJE ZADANIH ROKOVA

poslove radnog mjesta na koje je raspoređen obavio je u cijelosti i to u zadanim 
rokovima 5

poslove radnog mjesta na koje je raspoređen obavio je u najvećem dijelu i to u 
zadanom roku 4

poslove radnog mjesta na koje je raspoređen pretežito je obavio i to pretežito u 
zadanim rokovima 3

poslove radnog mjesta na koje je raspoređen obavio je u manjem dijelu, ali 
ponekad izvan zadanih rokova 2

obavio je izrazito mali dio poslova radnog mjesta na koje je raspoređen i to u 
većem dijelu izvan zadanih rokova 1
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Red.
br. Kriterij za ocjenjivanje namještenika Ocjena 

(zaokružiti)

6. POŠTIVANJE RADNOG VREMENA

uvijek na vrijeme dolazi na posao, ne odlazi ranije s posla bez odobrenja 
nadređenog rukovoditelja, ne udaljava se nepotrebno iz radnih prostorija, uvijek 
kada potreba posla to zahtijeva, ostaje raditi i nakon isteka radnog vremena

5

uglavnom na vrijeme dolazi na posao, ne odlazi ranije s posla bez odobrenja 
nadređenog rukovoditelja, ne udaljava se nepotrebno iz radnih prostorija; ponekad 
kada potreba posla to zahtijeva, ostaje raditi i nakon radnog vremena

4

ponekad kasni na posao i odlazi ranije s posla bez odobrenja nadređenog 
rukovoditelja, te se rijetko nepotrebno udaljava iz radnih prostorija 3

često kasni na posao i odlazi ranije s posla bez odobrenja nadređenog rukovatelja 
te se često nepotrebno udaljava iz radnih prostorija 2

učestalo, gotovo svakodnevno kasni na posao i odlazi ranije s posla bez odobrenja 
nadređenog rukovoditelja te se nepotrebno udaljava iz radnih prostorija 1

7. ODNOS PREMA OSTALIM SURADNICIMA I STRANKAMA

iznimno je korektan prema ostalim suradnicima, a prema strankama se odnosi 
iznimno korektno i ljubazno 5

vrlo dobro surađuje s ostalim suradnicima, a prema strankama se odnosi vrlo 
korektno i ljubazno 4

dobro surađuje s ostalim suradnicima, a prema strankama se dobro odnosi i 
uglavnom je korektan i ljubazan 3

zadovoljavajuće surađuje s ostalim suradnicima, a prema strankama se odnosi na 
zadovoljavajući način i nije uvijek naročito ljubazan 2

nedovoljno surađuje s ostalim suradnicima, a prema strankama se često odnosi 
nekorektno i neljubazno 1

SVEUKUPNO BODOVA:

Ocjena namještenika dobiva se izračunavanjem prosječne ocjene svih predloženih kriterija te za 
prosječnu ocjenu od:
– 4,5 - 5,0 namještenik se ocjenjuje ocjenom “odličan”;
– 3,5 - 4,4 namještenik se ocjenjuje ocjenom “vrlo dobar”;
– 2,5 - 3,4 namještenik se ocjenjuje ocjenom “dobar”;
– 2,0 - 2,4 namještenik se ocjenjuje ocjenom “zadovoljava”;
– 1,0 - 1,9 namještenik se ocjenjuje ocjenom “ne zadovoljava”.

Ukupno ostvareno _________ : 8 = ___________

Temeljem naprijed utvrđenih kriterija i njihove bodovne vrijednosti, rad službenika za __________  

godinu, ocjenjujem ocjenom ______________________.

Dugopolje, __________________________. godine
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________________________________
Pročelnik / Načelnik

Službenik je upoznat s ocjenom rada:

Dugopolje, ____________________________

______________________________________
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Obrazac O – III.
Privitak 3. 

OPĆINA DUGOPOLJE

Naziv upravnog odjela:  ...................................................................................................................................

Dugopolje,  ................................................... godine

SKUPNO IZVJEŠĆE O OCJENAMA SLUŽBENIKA I NAMJEŠTENIKA

Izvješćujem Vas da sam, temeljem odredbi članka 94. - 96. Zakona o službenicima i namještenicima 
u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (“Narodne novine” broj 86/08, 6/11, 4/18 i 112/19) te 
članka 10. Pravilnika o ocjenjivanju službenika i namještenika Općine Dugopolje (“Službeni vjesnik 
Općine Dugopolje” broj 1/24) utvrdio/la ocjene za _________ godinu za službenike/namještenike ras-
poređene u upravnom tijelu, kako slijedi:

Red.br. Ime i prezime službenika/namještenika Naziv radnog mjesta Ocjena

1.

2.

3.

4.

Budući da se sukladno odredbi članka 94., stavak 2. Zakona o službenicima i namještenicima u lo-
kalnoj (regionalnoj) samoupravi i članka 6., stavak 2. Pravilnika o ocjenjivanju službenika i namještenika 
Općine Dugopolje (“Službeni vjesnik Općine Dugopolje” broj 1/24), službenici i namještenici primljeni 
u službu odnosno u radni odnos na određeno vrijeme i službenici i namještenici koji su u prethodnoj 
kalendarskoj godini radili manje od 6 (šest) mjeseci, NE OCJENJUJU, nisam utvrdio/la ocjene za slu-
žbenike/namještenike kako slijedi:

Red.br. Ime i prezime službenika/ namještenika Naziv radnog mjesta

1.

Pročelnik

________________________

Dostaviti: 
– Načelniku
– Jedinstvenom upravnom odjelu
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OPĆINSKI NAČELNIK
1. Plan prijma u službu Općine Dugopolje za 2024. godinu (kratkoročni plan) ...........................................................1
2. Pravilnik o ocjenjivanju službenika i namještenika Općine Dugopolje ....................................................................2

Stranica

S A D R Ž A J

IZDAVAČ: Općina Dugopolje – Glavni i odgovorni urednik općinski tajnik Općine Dugopolje – uređuje  Upravni 
odjel Općine Dugopolje, tel.: 021/668-280, 668-290 – Tisak: Kolonel, j.d.o.o. - Omiš – Izlazi po potrebi


